STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2019-2020

Gender
208 responses

@ VALE
® FEMALE

What degree program are you pursuing now?
208 responses

@ Bachelors
@ Masters




What course are you currently pursuing?
208 responses

14.4%

18.3%
40.4%

How well did the teachers prepared for the classes

208 responses
16.8%
44.7%

How much of the syllabus is covered in the class

208 responses

@® M.com
@® B.com
®BA
@® BCA
@ BBA

@ Excellent
@ Very good
@ Satisfactory
@ Poor

@ 80% -100%
® 60% - 79%
® 40% - 59%
@ below 40%



How well were teachers able to communicate concepts of the subjects?
208 responses

80

60

51 (24.5%)
40

35 (16.8%)
20 26 (12.5%)

19 (9.1%)

The teachers illustrate concepts through examples and applications

208 responses
42.8%

Are you satisfied with the internal evaluation process done by the teachers?
208 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never

@ Always fair
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

4



Are you exposed to multiple opportunities provided by your college for overall development of the

student
208 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Marginally

@ Not at all

4

Are the teachers able to identify your strengths and weaknesses and help you to utilize/overcome

them?
208 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,computer lab etc..

® 80% - 100%
® 60% - 79%
© 40% - 59%
@ below 40

while teaching?
208 responses

The Overall quality of teaching - learning process in your institute ?
208 responses

80

68 (32.7%)

60

40 42 (20.2%)

20 21 (10.1%)



Are you satisfied with the overall library service?
208 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied
@ Unsatisfied

How do you assess the Non-teaching staff involvement towards the needs of the student?
208 responses

m Helpful
B Not helpful




How do you assess the Non-teaching staff involvement towards the needs of the students?
208 responses

@ Helpful
@ Not Helpful
@ Helpfull
@ Not helpfull

Are you satisfied with the basic amenities provided in the college?
208 responses

@ Very good
@ satisfactory
@ Poor
How did you come to know about our college?
208 responses
@ Friends

@ Advertisement/media
@ From RBANM's PUC
@ Others




